

Ενοποιημένα Οικονομικά Αποτελέσματα Q1 2009 με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (IFRS)

CENTRIC vs ΓΕΝΙΚΟΣ Χ.Α.

Στοιχεία Μετοχής

Περιγραφή Εταιρείας

Τιμή Μετοχής(€): 1,53 (18/05/2009)
Αριθμός Μετοχών: 24.264.588 (ΚΟ)
Κεφαλαιοποίηση (€ εκ.): 37,1
% Δ από 31/12/2008: +45,7%
Υψηλό 52 εβδ, €: 2,89 (26/06/2008)
Χαμηλό 52 εβδ.€ : 0,64 (27/10/2008)
Μέση Ημερήσια Εμπορ/τητα
52 εβδομάδων (#): 195.406
ATHEX: ΣΕΝΤΡ
REUTERS: DESrAT
BLOOMBERG: CENTR GA

Η βασική δραστηριότητα της CENTRIC είναι η συμμετοχή σε εταιρείες που διαχειρίζονται διαδικτυακούς τόπους αθλητικού στοιχήματος και παιχνιδιών. Οι θυγατρικές της συνεργάζονται με την Sportingbet PLC για την εκμετάλλευση των σημμάτων "Sportingbet" και "VistaBet". Επίσης, η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην εμπορία προϊόντων και υπηρεσιών ψηφιακού περιεχομένου καθώς επίσης και στην εμπορία μέσω της επίσημης αντιπροσώπευσης της SONY στα προϊόντα της σειράς PLAYSTATION, της MICROSOFT στα προϊόντα της σειράς XBOX καθώς επίσης και στα προϊόντα άλλων Στούντιο παραγωγής τίτλων.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεχή ανάπτυξη με ανοδική πορεία καταγράφουν τα μεγέθη του Ομίλου CENTRIC ΠΟΛΥΜΕΣΑ Α.Ε. και στο πρώτο τρίμηνο του 2009

Ενοποιημένα Οικονομικά Μεγέθη:

Η Centric ανακοινώνει σημαντική αύξηση των μεγθών της, για **όγδοο συνεχόμενο τρίμηνο**.

- Ο **Ενοποιημένος Κύκλος Εργασιών αυξήθηκε** κατά **48,0%**, για το πρώτο τρίμηνο του 2009 και ανήλθε σε **205,40 εκατομμύρια ευρώ**, έναντι 138,80 εκατομμυρίων την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι.
- Τα **Μικτά Κέρδη του Ομίλου** διαμορφώθηκαν στα **5,62 εκατομμύρια ευρώ** το πρώτο τρίμηνο του 2009, έναντι 3,84 εκατομμυρίων το πρώτο τρίμηνο του 2008 σημειώνοντας **αύξηση** της τάξεως του **46,5%**.
- Το **περιθώριο Μικτού Κέρδους** διατηρήθηκε σταθερό στο **2,7%** επί του ενοποιημένου κύκλου εργασιών, έναντι της αντίστοιχης περιόδου, μέγεθος που υπερβαίνει τον μέσο όρο του κλάδου.
- Τα **κέρδη προ φόρων**, τόκων και αποσβέσεων (**EBITDA**) του Ομίλου **αυξήθηκαν** σημαντικά κατά **55,6%** και διαμορφώθηκαν στα **3,86 εκατομμύρια ευρώ** έναντι 2,48 εκατομμυρίων ευρώ στο πρώτο τρίμηνο του 2008
- Τα **Ενοποιημένα Κέρδη προ φόρων και τόκων (EBIT)** για το πρώτο τρίμηνο του 2009 ανήλθαν σε **3,77 εκατομμύρια ευρώ** έναντι 2,41 εκατομμυρίων ευρώ την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι **αυξημένα** κατά **56,2%**.
- Τα **κέρδη προ φόρων (EBT)** του Ομίλου σημείωσαν εντυπωσιακή **αύξηση** κατά **76,1%** για το πρώτο τρίμηνο του 2009 και διαμορφώθηκαν στα **3,45 εκατομμύρια ευρώ** έναντι 1,96 εκατομμυρίων ευρώ στο πρώτο τρίμηνο του 2008, γεγονός που οφείλεται και στη σημαντική μείωση του χρηματοοικονομικού κόστους, λόγω αφενός της μείωσης του επιτοκίου δανεισμού και αφετέρου της συνεχιζόμενης μετατροπής του Ομολογιακού Δανείου που έχει συνάψει η εταιρεία και το οποίο αποτελεί το συνολικό κατούσιον δανεισμό του ομίλου.
- Τα **κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μισοψηφίας (EATAM)** του Ομίλου ανήλθαν σε **2,53 εκατομμύρια ευρώ** στο πρώτο τρίμηνο του 2009 έναντι 1,71 εκατομμυρίων ευρώ. την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι σημειώνοντας **αύξηση** της τάξεως του **47,5%**.

Στοιχεία Ισολογισμού:

Αξιοσημείωτη είναι και η **συνεχής ενίσχυση της κεφαλαιακής διάρθρωσης του Ομίλου με τα ίδια κεφάλαια να ενισχυθούν το πρώτο τρίμηνο του 2009 κατά 18%** περίπου, τα οποία διαμορφώθηκαν στα ευρώ 17,6 εκατ. έναντι ευρώ 14,9 εκατ. την 31/12/2008, γεγονός που αποδίδεται στην αυξημένη κερδοφορία. Επιπλέον, η κερδοφόρα λειτουργία του Ομίλου καθώς και οι **θετικές τραπεζικές ροές οδήγησαν σε αύξηση κατά 70,84% των διαθεσίμων** του Ομίλου και στις 31/3/2009 διαμορφώθηκαν σε ευρώ 4,10 εκατ. έναντι ευρώ 2,40 εκατ. στις 31/12/2008.

Προοπτικές:

Η σταθερά αναπτυξιακή πορεία του Ομίλου δικαιώνει έμπρακτα τις στρατηγικές επιλογές της Διοίκησης για τη διείσδυση στον χώρο της διαδικτυακής ψυχαγωγίας. Οι θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου που δραστηριοποιούνται στο χώρο αυτό αποτελούν στρατηγικό εταίρο της Sportingbet PLC (SBT.L) που είναι ηγέτιδα δύναμη στον τομέα αυτό. Αξίζει να σημειωθεί ότι στους στόχους της εταιρείας εντάσσεται η **ανάπτυξη των προϊόντων και υπηρεσιών της SEE SPORTS LIMITED και της ECN LTD σε νέες, γλώσσες Βαλκανικών χωρών και χωρών της Ανατολικής Ευρώπης**. Στο πλαίσιο αυτό η εταιρεία έχει πρόσφατα επεκτείνει τη δραστηριότητά της και στις γλώσσες της Σλοβενίας, της Κροατίας και της Ρουμανίας, ενώ **σταδιακά αναμένεται να ενταχθούν και άλλες**. Η αρχική ανταπόκριση των νέων αυτών αγορών επιβεβαιώνει την εκτίμηση της Διοίκησης ότι μπορούν να αποτελέσουν σημαντικό πρόσθετο παράγοντα ανάπτυξης.

Με στόχο την υλοποίηση του στρατηγικού της σχεδιασμού για την επέκταση των προϊόντων και υπηρεσιών στον τομέα διαδικτυακής ψυχαγωγίας, η Διοίκηση του Ομίλου CENTRIC σχεδιάζει να προτείνει στην επικείμενη Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων, **αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών** μέχρι ευρώ **30 εκατομμύρια** και δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων της εταιρείας. Τα αντληθέντα κεφάλαια πρόκειται να χρησιμοποιηθούν για την εξαγορά, ή τη συμμετοχή στο μετοχικό κεφάλαιο, εταιριών που εν γένει συνεργούν στην παραγωγή, ή παροχή, ή επικοινωνία προϊόντων διαδικτυακής ψυχαγωγίας, παρέχοντας έτσι στον Όμιλο ένα πρόσθετο εργαλείο ανάπτυξης.

Ενοποιημένα Οικονομικά Αποτελέσματα

(FY: Δεκέμβριος) (000 €)	Q1 2007	Q1 2008	Q1 2009
Κύκλος Εργασιών	1.548	138.798	205.403
Κόστος Πωληθέντων	1.174	134.959	199.779
Μικτό Κέρδος	374	3.838	5.624
Λοιπά Έσοδα Εκμετάλλευσης	42	4	488
Λοιπά Έξοδα Εκμετάλλευσης	(2)	(40)	(2)
Σύνολο Μικτού Κέρδους	413	3.802	6.111
Έξοδα Διοίκησης και Διάθεσης	(506)	(1.391)	(2.345)
Λειτουργικά Αποτελέσματα (EBITDA)	(46)	2.479	3.856
Αποσβέσεις	(47)	(68)	(90)
Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων & τόκων	(93)	2.411	3.766
Χρηματοοικονομικό Κόστος	(74)	(449)	(312)
Λοιπά Χρηματοοικονομικά Αποτελέσματα	0	0	0
Έσοδα από συγγενείς επιχειρήσεις	40	0	0
Κέρδη / (Ζημιές) προ φόρων	(127)	1.961	3.454
Φόρος εισοδήματος	(118)	(159)	(716)
Καθαρό Κέρδος / (Ζημία) από διακοπείσες δραστηριότητας	0	85	0
Δικαιώματα Μισοψηφίας	4	175	211
Κέρδη / (Ζημιές) μετά φόρων & δικαιωμάτων μισοψηφίας	(249)	1.713	2.526
Ανάλυση Περιθωρίων %			
Μικτό Κέρδος	24,2%	2,8%	2,7%
EBITDA	n/a	1,8%	1,9%
EBIT	n/a	1,7%	1,8%
EBT	n/a	1,4%	1,7%
EAT & MIN	n/a	1,2%	1,2%
Περίοδος/Περίοδος %			
Πωλήσεις	-36,0%	8866,1%	48,0%
Μικτό Κέρδος	-6,1%	926,5%	46,5%
EBITDA	Ζημιές	turnaround	55,6%
EBIT	Ζημιές	turnaround	56,2%
EBT	Ζημιές	turnaround	76,1%
EAT & MIN	Αύξηση Ζημιών	turnaround	47,5%

Πηγή: Δημοσιευμένες Οικονομικές Καταστάσεις Ομίλου

Μετοχική Σύνθεση



	SALES (.000 €)	EBITDA (.000 €)	EBIT (.000 €)	EAT & MIN (.000 €)	EPS €	DPS €	DIV YLD %	P/E x	P/BV x	P/SALES x	P/EBITDA x	LOANS/ EQUITY x	ROE %
2006	16.269	1.503	1.384	551	0,04	0,015	0,98%	67,37	6,97	2,28	24,71	0,54	10,34%
2007	171.998	2.728	2.508	968	0,06	0,004	0,28%	38,34	5,28	0,22	13,61	4,03	13,77%
2008	604.571	8.736	8.405	4.364	0,20	0,044	2,84%	8,51	2,49	0,06	4,25	1,58	29,26%

Επενδυτικοί αριθμοδείκτες υπολογισμένοι με αριθμό μετοχών τέλους χρήσης (24.264.588) και τιμή μετοχής € 1,53 (18/05/2009)

BV=Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων-Δικαιώματα μισοψηφίας.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση και ανάλυση των Οικονομικών Καταστάσεων με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (IFRS) έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της εταιρείας: www.centric.gr